

**Информационно – аналитическая справка
по результатам работы наставника
Кутузовой С.В. с молодым специалистом Амелькиной К.С.
по индивидуальному плану развития с сентября 2023 года по декабрь
2024 года**

Для оказания помощи молодому специалисту в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности «воспитатель», выработке умения применять теоретические знания в конкретной практической работе, а также приобретения практического опыта и дальнейшее освоение разнообразных современных технологий воспитания и обучения дошкольников, я являюсь наставником молодого педагога –Амелькиной Ксении Сергеевны. ФГОС ДО предполагает, что специалист должен быть компетентным во всех областях развития дошкольного возраста, поэтому, начиная работу с молодым специалистом в 2023-2024 учебном году, мы поставили перед собой следующие цель и задачи:

Цель наставничества: оказание практической помощи молодому специалисту в вопросах совершенствования теоретических и практических знаний, повышение его педагогического мастерства.

Выбор формы работы с молодым специалистом Амелькиной К.С. начался с индивидуальной беседы и анкетирования на выявление дефицитных компонентов тестирования, которое показало, что молодой педагог в некоторых вопросах профессиональной деятельности испытывает трудности. Причины этих трудностей, по её мнению – это недостаток педагогического опыта. Согласно анкетирования, был разработан индивидуальный план преодоления профессиональных трудностей.

Первым шагом в работе с молодым специалистом стало знакомство с основными документами: годовым, календарным и учебным планом, календарно-тематическим планированием 2023-2024, с образовательной программой детского сада. Ксения Сергеевна самостоятельно ознакомилась с данными документами, разобрали совместно возникшие вопросы. По ФОП ДО предоставлена консультация.

В октябре изучали сайт детского сада, страницу в сети VK. Познакомила Ксению Сергеевну с правилами размещения информации на сайте и в соц. сетях, с правилами написания и оформления новости о педагогической деятельности.

Опираясь на профессиональный стандарт, совместно заполнили лист самооценки и оценки профессиональной деятельности, с целью определения

уровня сформированности соответствующих компетенций. Обозначили задачи на составление индивидуального образовательного маршрута.

В ноябре, совместно разработали индивидуальный образовательный маршрут наставляемого. ИОМ отправлен руководителю ГМО «Школа молодого воспитателя», членом которого является Ксения Сергеевна.

Оказана методическая помощь в написании планирования воспитательно-образовательной деятельности. Даны рекомендации по оформлению и последующей разработке конспектов занятий; рекомендовано учитывать при оформлении документации образовательного процесса в группе такие принципы как систематичность, последовательность, в соответствии с требованиями учреждения.

В декабре приступили к изучению, требований к аттестации на соответствие занимаемой должности ,после ознакомления с данными документами, разобрали совместно возникшие вопросы.

ВЫВОД:

Начинающему педагогу-воспитателю Ксенья Сергеевне , оказана помощь в приобретении практических навыков, необходимых для педагогической работы по занимаемой должности; в выработке умения применять теоретические знания в практической деятельности и конкретных ситуациях; в приобретении опыта по освоению разнообразных современных технологий обучения и развития познавательной деятельности дошкольников.

Наставник Кутузова С.В.

20.05.2024 г